
 
 

Інформація про страхування компаній 
Підприємці штату Вашингтон зазвичай купують страхові поліси для захисту від потенційних збитків. Через 
спалах коронавірусу (COVID-19) перед підприємцями може постати питання, чи покриває наявний у них 
страховий поліс такий тип збитків. 

Які збитки необхідно покрити 
Для захисту від будь-яких комерційних збитків, пов'язаних з інфекційним захворюванням, як-от COVID-19, 
слід придбати додаток до страхового поліса. 

Щоб дізнатися, чи міститься таке додаткове покриття у вашому полісі, зверніться до свого страхового агента 
чи безпосередньо до страхової компанії. Якщо додаткового покриття у вас немає й ви бажаєте його 
придбати, зверніться до свого страхового агента чи страхової компанії, щоб дізнатися, чи можливо це 
зробити. 

Якщо ви не придбали додатка до страхового поліса до спалаху захворювання й бажаєте придбати його зараз, 
страхова компанія може відмовитися продавати такий додаток. 

Страхування на випадок скасування заходу 
Компанії, що забезпечують місця для проведення заходів, зазвичай вимагають, щоб особа або компанія, що 
бронює місце для запланованої події, мали страховий захист на випадок скасування заходу. Покриття на випадок 
інфекційних захворювань зазвичай не входить до складу стандартного страхового поліса на випадок скасування 
заходу. Цей тип страхування покриває тільки такі типи ризиків: 

• складні метеорологічні умови; 
• стихійні лиха; 
• трудові конфлікти; 

• терористичні акти; 
• неможливість звільнити місце; 
• неявка. 

Що необхідно для покриття 
Ви можете придбати додаток до страхового поліса на випадок скасування заходу для покриття скасування заходу 
через розповсюдження інфекційного захворювання. Якщо ваша страхова компанія не пропонує такого типу 
страхування, слід звернутися до іншої страхової компанії. 

Майте на увазі, що, якщо ви не придбали додатка до страхового поліса до спалаху захворювання й вам 
необхідно скасувати захід, страхова компанія не зможе надати покриття на випадок скасування заходу заднім 
числом. Крім того, страхові компанії можуть відмовитися продавати цей тип поліса. 

ПРИМІТКА. Office of the Insurance Commissioner (OIC, Управління спеціального уповноваженого з питань 
страхування) не має повноважень вимагати від страхових компаній продавати споживачам той чи інший тип 
покриття або додатки до поліса. 

 

Маєте питання щодо 
страхування? 
www.insurance.wa.gov 
1-800-562-6900 

 
 

facebook.com/wsoic twitter.com/WA_OIC medium.com/commissioners-eye-on-insurance 
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